註冊離岸公司后能否進行貿易【多圖】【推薦】

離岸公司在運營過程中,可能因為公司發展方向改變或是公司有重大變故等原因而需要進行解散和清盤。一般離岸公司解散和清盤需要提供如下文件:董事和股東解散公司決議;任命清盤官;董事簽署清盤計劃;清盤官簽署清盤聲明書;清盤官簽署確認書確認公司的資產和債務已處置妥當;政府和法定代理人費用繳清。



註冊離岸公司后能否進行貿易?

離岸公司: 在原居住地以外註冊成立的公司, 一般可統稱為海外離岸公司。

比如:非當地居民在英屬維爾京群島、紐埃島、塞舌爾群島、馬紹爾群島、巴哈馬群島、馬拿馬及開曼等這些島國或地區註冊的公司,都屬于這一類別。

以上這些國家和地區有許多曾是英國的殖民地,在很大基礎上保留了英國的法律體系和司法制度,當地政府又以法律手段制訂并培育出一些特別寬松的經濟區域,允許國際人士在其領土上成立國際貿易業務公司,對這類公司沒有任何稅收,只收取少量的年度管理費,同時,所有的國際大銀行都承認這類公司,為其設立銀行帳號及財務運作提供方便。通常情況下,這類地區和國家與世界發達國家有很好的貿易關系。

無論在上述任何一個國家或地區註冊的海外離岸公司,均具有高度的保密性,減輕稅務負擔, 無外滙管制三大特點,因而吸引很多商家與投資者選擇海外離岸公司的發展模式。

離岸公司可以合理避稅,增大利潤空間。離岸公司在銀行的帳戶屬離岸帳戶,滙款自由,不受外滙管制:只要您帳戶上有外滙,無論什么時間,無論票數和金額有多少,您都可以自由的將外滙滙到國內的銀行帳戶上結滙核銷,并辦理退稅。即可以提前核銷退稅,也可以補辦未核銷退稅的金額。



國內註冊、離岸公司、國外註冊

一個公司,在中國大陸註冊公司,在**開曼群島**之類的註冊離岸公司,在美國註冊公司,這三者 有什么最大的區別?

公司類型有很多種,但是不能盲目註冊。首先要看你的業務渠道主要是國內的還是國外的,如果國內的則建議註冊國內公司,如果國外客戶偏多不妨考慮註冊離岸公司來操作,這樣可以為你很好的解決成本,后續也方便管理。

註冊開曼和美國其起到的目的是一樣的,達到減少稅收損失和接收外滙方便。

但是唯一不一樣的就是美國公司對外形象要比**開曼群島**好一點。

如果要註冊公司, 現在一個普遍的做法就是, 找代理幫忙註冊, 省時省力。

如果你在上海不管是註冊國內公司還是離岸公司我司都可以全權幫你辦理,如果是單一離岸公司不管您是在國外還是哪里我們都可以自由幫你操辦。



註冊離岸公司怎么註冊?

註冊離岸公司比較簡單,一般只需要提供申請人(作為公司股東和董事)的個人信息,以及要成立的公司的英文名稱(也可帶中文名稱),確定註冊資金(不用實際出資,不用驗資)即可,手續簡單,島國離岸公司在1周左右便可完成註冊(馬紹爾公司註冊只需1周,香港公司需要2周)。

離岸公司介紹:

離岸公司就是泛指在離岸法區內成立的公司。當地政府對這類公司沒有任何稅收,只收取少量的年度管理費,同時,所有的國際大銀行都承認這類公司,為其設立銀行帳號及財務運作提供方便。具有高度的保密性、減免稅務負擔、無外滙管制三大特點。

根據有關統計數據,現在每年大約有十四萬家離岸公司在各個離岸管轄區成立。在眾多用戶中 最常見的設立海外公司的原因大致有以下幾類:方便貿易往來、全球進程加速化、減少政府干預、放寬外 滙管制、合法減免稅收、本國的政治和經濟不穩定等。

隱秘操作轉移財富

世界上一些國家和地區(多數為島國)近些年紛紛以法律手段制訂并培育出一些特別寬松的經濟 區域,這些區域一般稱為離岸法區。而所謂離岸公司就是泛指在離岸法區內成立的有限責任公司或股份有 限公司。

目前,包括企業家、商人、高級管理人員、演員、作家等在內的富豪群體熱衷于註冊屬于自己 的離岸公司。這是因為,所有的國際大銀行都承認離岸公司,并愿意為其設立銀行賬號及財務運作提供方 便。而在運作的過程中,一方面這種離岸公司可以幫助富人群體減少納稅額度,另一方面,離岸公司不受 外滙管制,這也可以使他們的海外投資、轉移財富計劃更為隱蔽和自由。

英屬維爾京群島是世界上企業註冊數量最多的三大離岸公司註冊地之一(其他的還有:塞舌爾公司,馬紹爾群島公司,香港公司等)。有數據顯示,全球註冊的離岸公司有70多萬家企業,有20多萬家公司與中國有關,占離岸公司的30%以上。